

«Вот и лето пришло - здравствуй солнышко »

Дети — наша драгоценность,
Наше сердце и отрада,
Это наша гордость, радость,
Счастье и еще награда!

1 июня, в группе «Звездочки», мы отметили первый день лета и День защиты детей. А всё это вылилось в радостное развлечение, под названием «Вот и лето пришло – здравствуй солнышко». Детям читали стихи о солнышке, рассматривали иллюстрации, слушали музыку, рисовали солнышко из ладошек, лепили солнышко из пластилина. Лето только началось и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий.

Педагоги группы: Бобоева Н.Н., Черникова Е.Г.